
KISS EBS 변형 N제 정오표 (11.02)

Vol.1 
해설편 40p 2강 3번
해설전문 세 번째 줄 decreased use of crops->increased use of crops
(문제편에는 오류가 없습니다.)

p28 5번 문제

set aside 뜻이 챙겨두다와 내버려두다의 뜻이 있는 관계로
3번도 답으로 인정하게 되었습니다.
죄송합니다.
따라서 5번 문제는 답이 2번과 3번 모두 다 되겠습니다.

Vol.2 
문제편 12p ch.1 6번
3번,4번,5번 선지 A번 mainstreaming->marginalizing

문제편 15p ch.1 11번 문항 12번째 줄 it'properly--> it's properly
                        12번째 줄 there'no -- there's no
문제편 16p ch.1 13번 문항 16번째 줄 "aw" -->"law" 
문제편 16p ch.1 14번 문항 10번째 줄 won'nderstand---> won't understand

문제편 18p ch.1 17번
1번,2번 선지 A번 protective->advantageous
2번,4번 선지 B번 forsook ->abandoned

해설편 23p 기출문제 (A) 세 번째 줄
evidence-only aa suspicion based on coincidence.->
evidence-only a suspicion based on coincidence.

해설편 64p ch.2 17번 출처부분 수완실절->수완실전



문제편 15p 11번 문항 12번째 줄의 it'properly--> it's properly
해설편 70p 요약 3번 건물 높이가 10~15층으로->건물 높이가 10~50층으로


